

---

## **Сотрудник милиции предстанет перед судом за получение ВЗЯТКИ**

Следственным отделом по городу Долинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Трикоз О.И.) завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора специальной роты ДПС ОБДПС ГИБДД при УВД по Сахалинской области, обвиняемого в получении взятки за незаконные действия (ч.2 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, 15 мая 2009 что вышеуказанный сотрудник милиции, находясь на 42-44 км. автомобильной дороги сообщением Южно-Сахалинск - Оха, за нарушение Правил дорожного движения, остановил автомобиль под управлением жителя города Долинска. За не составление протокола об административном правонарушении сотрудник милиции потребовал от водителя денежное вознаграждение в сумме 4000 рублей. При получении взятки инспектор был задержан сотрудниками ОСБ при УВД по Сахалинской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Января 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/792761>